

**Odpowiedzi na pytania do postępowania na :
Drobny sprzęt medyczny - Sierpień 2024 r**

1.

1. Pytanie 1 :

Czy zamawiający dopuści w pozycji 12 żel do EKG o pojemności 250ml z przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Tak. - TAK. - Zamawiający wyraża zgodę i dopuści w pozycji 12 żel do EKG o pojemności 250ml z przeliczeniem zamawianej ilości.

2.

1. Pytanie 2 :

Dotyczy pozycji 3 : Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'20 ze stosownym przeliczeniem ilości?

Odpowiedź:

TAK

3.

1. Pytanie 3 :

Dotyczy pozycji 5 : Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'50 ze stosownym przeliczeniem ilości?

Odpowiedź:

TAK

4.

1. Pytanie 4 :

Dotyczy pozycji 6 : Prosimy o doprecyzowanie jakie opakowanie (ilość sztuk) Zamawiający miał na myśli?

Odpowiedź:

100 szt.

5.

1. Pytanie 5 :

Dotyczy pozycji 6 : Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'90 ze stosownym przeliczeniem ilości i zaokrągleniem do pełnych opakowań w górę?

Odpowiedź:

TAK

6.

1. Pytanie 6 :

Dotyczy pozycji 7 : Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'50 ze stosownym przeliczeniem ilości?

Odpowiedź:

TAK

Żyrardów, 05 sierpień 2024 r.

7.

1. Pytanie 7 :

Dotyczy pozycji 13 : Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'300 ze stosownym przeliczeniem ilości?

Odpowiedź:

TAK

8.

1. Pytanie 8 :

Dotyczy pozycji 14 : Prosimy o doprecyzowanie do jakiego modelu i jaki rozmiar papieru Zamawiający miał na myśli.

Odpowiedź:

K-61B (pakowane po 4 rolki) Mitsubishi